

“OUT 曼”，必须的！

布帅信心满满，精心准备生死战



布拉泽维奇

□据《足球-劲体育》

大战的气息越来越浓了，对手阿曼队已经在6月14日下午抵达上海，马斯喀特与北京时间有4个小时的时差，所以对手选择了提前4天抵达。6月19日20:00，中国队将在上海与阿曼队打响伦敦奥运会男足预选赛的首场比赛。阿曼虽然不算海湾足球强国，但是从各方情报透露出来的信息来看，阿曼队的风格并不是慢，而且还可能是很快。但是无论快慢，布拉泽维奇带领的中国国奥队都必须把它淘汰。

只有一个选择——晋级

6月15日晚上7点刚过，在国奥下榻的佳友唯景酒店一楼餐厅，像往常一样，国奥队员已经吃完了晚餐回到房间，其他顾客也纷纷离去，现在是属于布拉泽维奇的时间。多数时候的此时，教练组会在这无人的餐厅开会。天晴的时候，老布喜欢选择一个靠窗的桌子，因为从那里可以看到星星。而今天，没有教练会议，老布也没有选择靠窗的桌子，因为下雨，看不到星星。

19日，冲击伦敦奥运的比赛就要正式开始，对手也已经到了上海。老布看上去有点疲劳，看到记者向他走来，打招呼的眼神似乎也缺乏了往日的神采。当记者提出请布拉泽维奇在报纸上做一个战前的动员秀时，老人的精神突然来了。他真的就是一个天生的动员家，在记者的平板电脑上，老布花了不短的时间，很用力地写下了“OUT 曼”字样，他边写，记者边给他解释这个中英文组合词语的意思，就是“淘汰阿曼”。这个想法

让老布非常兴奋，写完“OUT”和“曼”之后，他还特地加了一个叹号。“这个叹号一定要又硬又直，它代表了我们的球队挺胸抬头，充满信心！”说这话的时候，老布和刚才相比完全像变了一个人一样，神采奕奕，充满了对胜利的信心。

“这是一场与生死无关却与尊严有关的战斗；这是一场无关过去却有关未来的比赛；这是一场没有如果，没有假设，只有晋级或出局两个结果的比赛。我们想去伦敦，所以我们只有一个选择，那就是如何晋级，如何继续战斗下去！”在进入状态后，老布的演说欲望马上冒出头来，“毫无疑问，我们会‘OUT 曼’！”

细节准备不仅仅针对主场

但显然，老布非常清楚，淘汰阿曼队，这不是一场90分钟的比赛，而是主客场180分钟的“上下半场”。所以老布目前除了战略上对球队的精神动员之外，在细节上的准备就不是只针对上海的主场比赛。现在可以看

出端倪的是，老布对上海主场比赛的基本要求首先不是进球，而是不丢球，这样的话，24日的客场比赛才会掌握先机。所以，最近几日的训练里，老布甚至开始尝试让一直打中卫的李建滨位置上提到后腰，不排除这个变化就将是19日首发的安排。显然，这正是老布在连续研究了阿曼队的资料后作出的针对性变化。

除了场上11人的细节，老布在最后的备战阶段充分显示了他的过人之处。因为国奥对朝鲜队和沙特队的两场热身赛上座率都不是很高，这一度让老布非常焦急。对他来说，主场就意味着观众如山的呐喊和助威，所以，老布还专门带领国奥队员去了虹口体育场售票处“签售球票”，为19日的大战拉票。结果是让老布和球员欣慰的，在雨中，有数百名球迷正排队购票，当老布出现后，球迷的热情更加高涨。“你放心，19日虹口的人不会少，我们一定会支持您和国奥！”球迷们纷纷向老布表达他们的心愿。

“OUT 曼”，必须的，现在万事俱备，只差19日20:00。

国奥战前“斩”将 李凯暂时离队

□据 腾讯体育

6月16日从中国国奥队内部传来消息，来自陕西西灞队的球员李凯被通知暂时离队。

其实在最初组建这支国奥队时，李凯一度是布拉泽维奇心目中的红人。但布拉泽维奇带队所倡导的态度决定一切的理念，让他对球员在训练、比赛甚至生活中的态度均非常看重。据说，6月15日晚布拉泽维奇与中方教练组进行了沟通，在他看来李凯在训练中时而认真时而散漫的态度让球队的整体作风受到了影响，临阵前拿下李凯似乎也有点杀鸡给猴看的感觉。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

